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ČTVRTLETNÍK – VYDÁVÁ OBEC MAJETÍN

Mikuláš na setkání seniorů,  u koní a v RC Lvíček
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 Slovo má starostka obce    

Vážení a milí spoluobčané,

vítám  vás  při  čtení  posledního  vydání  Zpráv  z Majetína 
v roce 2013. Ke konci každého roku nastává bilancování, 
jaký  ten  rok  byl,  co  se  nám  povedlo  či  nepovedlo  a 
nastávají plány do roku nového. 
Při ohlédnutí za uplynulými měsíci bych chtěla především 
poděkovat  všem,  kteří  tzv.  přiložili  ruku  k dílu.   Rozvoj 
obce  by  se  nedařil  bez  zapojení  spousty  ochotných 
spoluobčanů.  Velmi  si  vážím  bohatého  společenského 
života v naší obci a činnosti místních spolků.  Je to ale 
spojeno se spoustou dobrovolné práce. 
Chtěla bych moc poděkovat všem, kteří se takto zapojují, 
ať už jsou nápomocni organizaci akcí nebo se podílí přímo 
na programu.  Kdybych měla vyjmenovávat  tradiční  akce 
všech  spolků  a  obce,  seznam  by  byl  dlouhý.  A  to 
každoročně  přibývají  nové  úspěšné  akce,  letos  to  byl 
například Majetínský pstroužek a Hubertova jízda.  Chtěla 
bych alespoň zdůraznit akce kácení máje a neckiáda. Že 
se daří již několik let udržet tvorbu programu kácení máje 
vlastními  silami  a  v takovém rozsahu nebo přeměnit  náš 
rybník v pohádku a udělat radost několika stovkám diváků, 
považuji za úspěch a všem zúčastněným patří velký obdiv 
a  poděkování.  Věřím,  že  budeme  mít  možnost  takových 
setkání  i v dalších letech. 
K moderní obci patří i  moderní vybavenost. V podzimních 
měsících byla dokončena rekonstrukce části chodníků na 
návsi  a  navazujících komunikací  u školy a  za  kašnou. 
Celková cena činí 3 651 tis.  Kč (chodníky 2 074 tis.  Kč, 
z toho  dotace  ze  Státního  fondu  dopravní  infrastruktury 
byla  1 194  tis.  Kč;  komunikace  u  školy  383  tis.  Kč 
a komunikace a chodníky  za kašnou 1 193 tis. Kč). 

Projekt  Obnova zeleně ve vybraných částech obce  řešil 
kácení  97  starých  stromů a  keřů,  ošetření  70  ks  stromů 
ořezem nebo vazbou a výsadbu 136 ks stromů a 1 283 ks 
keřů.  Výsadba  byla  uskutečněna   v ulicích  Náves,  Za 
Humny, U Sokolovny a podél toku Dolkovice u majetínské 
pískovny  za  celkovou  částku  1 027 tis.  Kč,  dotace 
z Operačního programu životní prostředí činila 800 tis. Kč. 
Při  realizaci  obou  akcí  bylo  po  obci  trošku  rušno,  ale 
věřím, že výsledek stojí za to. 

V podzimních  měsících  došlo  k výstavbě  polní 
komunikace  za  železniční  tratí  za  ulicí  Novostavby. 
Organizaci stavby i zajištění financí z EU měl na starosti 
Pozemkový úřad Olomouc, za což děkujeme.
Pro  zvýšení  bezpečnosti  v obci  jsme  zahájili  instalaci 
kamerového systému pomocí  optického kabelu.  Využili 
jsme výkopových prací  při  opravě  chodníků  pro  uložení 
chráničky na kabel. Postupně budou instalovány kamery na 
hasičské  zbrojnici,  obecním  úřadě,  škole,  na  návsi  na 
hospůdce  Domeček a  Domě s pečovatelskou  službou, na 
budově sokolovny a sauny. V případě řešení trestného činu 
nebo vandalismu bude mít k datům přístup policie z obce 
Velký Týnec, se kterou má naše obec smlouvu. 
V současné  době  zjišťujeme  možnosti  využití  optické 
páteřní  sítě  i  pro  internet.  Na  budově  školy  by  byl 
umístěn  přijímač  a  na  jednotlivých  budovách,  kde  je 
vyveden  optický  kabel,  vysílače.  Občané  by  tak  měli 
nabídku  kvalitního  internetového  připojení.  Začátkem 
nového roku, kdy budeme znát přesné  vyčíslení cenových 
tarifů, uskutečníme dotazníkové šetření. Na základě zájmu 
občanů bychom mohli přistoupit k realizaci.   
Na Zastupitelstvu obce Majetín dne 9. prosince 2013 byl 
mimo jiné schválen rozpočet obce na rok 2014. Jeho výše 
je  21 mil. Kč včetně  zahrnutí úvěru ve výši 6 mil. Kč na 
předfinancování  dotace  na  rekonstrukci  komunikace 
v ulicích  Školní  a  Lipová.  V současné  době  probíhá 
výběrové  řízení  na  dodavatele,  do  kterého  je  zahrnuto  i 
prodloužení  komunikace  v ulici  Na  Chmelnici.  Z dalších 
investičních  akcí  v příštím  roce  je  v plánu  prodloužení 
veřejného osvětlení v ulici Opleta a u rybníka. 
Od 1. ledna 2014 nabude platnost nařízení obce -Tržní řád, 
na  základě  kterého  je  zakázán  podomní  prodej,  včetně 
nabídek  tzv.  výhodných  energií.  Kdo  bude  mít  zájem 
nabízet v naší obci zboží nebo službu, má možnost využít 
prostor  a  den  k tomu  určený,  což  je  parkoviště 
u  samoobsluhy  každou  středu.  Může  si  také  pronajmout 
vnitřní prostory na obecním úřadě nebo v jiných budovách. 
Oblíbeným tržním místem je  budova sokolovny.
Na zasedání byl také schválen  digitální povodňový plán 
obce Majetín, který vypracovala firma Envipartner, s.r.o., 
Brno v rámci  projektu  Protipovodňová opatření  napojená 
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na IZS. Internetový odkaz na digitální povodňový plán je 
uveden  na  www.majetin.cz.  Na  tento  projekt  získal 
mikroregion Království dotaci ve výši 11 mil. Kč,  součástí 
kterého  byla  také  v  8  obcích  instalace  bezdrátového 
rozhlasu,  4 hladinových čidel a 1 srážkoměru.
Co se týká výstavby altánu do školní zahrady  „Hobitín“ 
bude realizace pokračovat v jarních měsících. V současné 
době  je  dokončena  dlažba  po  celé  ploše  a  přístupový 
chodník.

Vážení spoluobčané, 
na  závěr  bych  ráda  poděkovala  všem  mým 
spolupracovníkům  a  kolegům z  řad  zastupitelů, 
pracovníků OÚ, komisí  a výborů za celoroční práci v obci. 
Přeji vám všem krásné vánoční svátky plné příjemných 
okamžiků s těmi nejbližšími a do nového roku hodně 
zdraví a štěstí, vzájemné tolerance a pohody.

Miroslava Zavadilová

 Informace Obecního úřadu Majetín
OBEC MAJETÍN NA 1. MÍSTĚ V OLOMOUCKÉM KRAJI

Dne 10. prosince 2013 se konalo vyhlášení výsledků soutěže „O keramickou popelnici v Olomouckém kraji“. Obec 
Majetín se umístila na 1. místě v kategorii obce nad 500 obyvatel. Výtěžnost na obyvatele činila v Majetíně v průměru 
70,6 kilogramu. Sledovaným časovým rozmezím pro letošní ročník je období od 1. října 2012 do 30. září 2013. Kritéria 
soutěže O keramickou popelnici jsou následující: sběr čtyř komodit (papír, sklo, plast, nápojový karton) za sledované 
období a výtěžnost tříděného sběru bez kovů za sledované období nad celokrajský průměr v kilogramech na obyvatele 
a  rok.  Konečné  pořadí  určuje  součet  dílčích  pořadí  v  jednotlivých  komoditách. Hodnotí  se  také  včasnost  dodávek 
a správnost vyplnění čtvrtletních výkazů a celoročních dotazníků, zapojení výkupen, případně jiných způsobů sběru do 
systému, komplexní služby občanům v odpadovém hospodářství i propagace a komunikace třídění odpadů.
Poděkování patří všem spoluobčanům, kteří se zapojují do třídění využitelných odpadů a také regionálnímu manažerovi 
společnosti EKO-KOM Marku Hruškovi. 
Ocenění v podobě šeku na 30 000 Kč převzala starostka obce Miroslava Zavadilová a místostarosta Ing. Vojtěch Dostál. 
Ceny spolu s představiteli společnosti EKO-KOM předával 
náměstek hejtmana pro oblast životního prostředí Michal 
Symerský.  Ceremoniál  byl  součástí  informační  kampaně 
„Jak  se  točí  odpady“,  jejímž  dlouhodobým  cílem  je 
podpořit a zlepšit třídění odpadů v regionu. 
Obec Majetín chce podpořit další snahu občanů zavedením 
barevných  tašek  na  třídění  odpadů  už  přímo 
v domácnostech.  K vyzvednutí  budou  zřejmě  začátkem 
nového roku.                                 
Výsledky všech kategorií:
Obce  do  500  obyvatel:  1.  místo  Ostružná,  2.  místo 
Hradčany-Kobeřice, 3. místo Branná
Obce nad 500 obyvatel: 1. místo Majetín, 2. místo Grygov, 
3. místo Senice na Hané
Města:  1.  místo  Jeseník,  2.  místo  Olomouc,  3.  místo 
Konice

PŘIZNÁNÍ MAJITELŮ DOMŮ A PSŮ PRO VÝPOČET MÍSTNÍCH POPLATKŮ ZA 
ROK 2014

Žádáme spoluobčany o odevzdání formulářů přiznání pro výpočet místních poplatků, které byly rozdány do poštovních 
schránek, a to do 15. ledna 2014 na OÚ Majetín nebo do prodejen potravin K+K a Lenka Gregůrková. Děkujeme.

Výše poplatku na odpady byla schválena na 21. zasedání Zastupitelstva obce Majetín dne 9. prosince 2013 a činí 
450 Kč na osobu. 
Žádost  na  osvobození  od  poplatku  na  základě  Obecně  závazné  vyhlášky  obce  Majetín  č.  1/2012  včetně  potvrzení 
dokladující danou skutečnost je nutno dodat do 15. ledna 2014 na OÚ Majetín. Každou změnu týkající se poplatku je 
také nutno hlásit na OÚ Majetín do 15 dnů od vzniku změny.

Výše poplatku za 1 psa činí 100 Kč, za každého dalšího psa 150 Kč.
Občané, kteří pobírají invalidní, starobní nebo vdovský důchod jako jediný zdroj příjmu, mohou před úhradou poplatku 
požádat na OÚ Majetín o 50% slevu. Nutno přiložit kopii o přiznání důchodu od ČSSZ. 
Poplatek za odpady a psy bude vybírán vždy v úřední dny v termínu od 1. března 2014 do 30. dubna 2014.
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Výše poplatku za stočné bude schválena na Zastupitelstvu obce Majetín do 30. dubna 2014 podle skutečných nákladů 
na provoz kanalizace a ČOV v obci Majetín v roce 2013 a vyhlášky č. 428/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích.
Poplatek bude vybírán vždy v úřední dny v termínu od 1. května 2014 do 30. června 2014. Potvrzení na osvobození od 
poplatku je nutno doložit do 15. ledna 2014 na OÚ v Majetíně. Každou změnu týkající se poplatku je také nutno hlásit na 
OÚ Majetín do 15 dnů od vzniku změny.

SAUNA MAJETÍN
SAUNA je v Majetíně v provozu od října do března, čtvrtek  a sobota - muži, pátek - ženy   od 16:00 do 21:00 hodin, dle 
dohody možný pronájem i jiný den. Navštivte saunu v Majetíně – čeká na vás příjemné domácí prostředí a drobné 
občerstvení.

„KRÁLOVSTVÍ OBJEKTIVEM OBČANŮ KRÁLOVSTVÍ“
Dne  16.  listopadu  2013  byly  na  slavnostní  vernisáži  v obci  Císařov  vyhlášeny  výsledky  fotografické  soutěže 
mikroregionu Království, která se v letošním roce konala ve dvou kategoriích:

Architektura mikroregionu Království
1. Jiří Vysloužil, Grygov
2. Miroslav Heckelmoser, Majetín
3. David Šutera, Majetín

Mikroregion Království v akci
1. Pavla Malá, Charváty
2. Jan Teimer, Brodek u Přerova
3. Vlastimil Ječmínek, Grygov

Zvláštní cenu za dokument získala Marie Švédová z Císařova a zvláštní cenu na zajímavé záběry Jaroslav Štěpán ze 
Suchonic. Děkujeme všem zúčastněným a vítězům gratulujeme.

GRATULACE 

Kanoista Filip Skládal z Majetína převzal dne 20. listopadu 2013 
ocenění  Talent  Olomouckého  kraje  2013  v  kategorii  Sportovní 
obor, střední školy. Na ocenění byl nominován na základě úspěchů 
mimo  jiné  za  1.  místo  na  juniorském  mistrovství  Evropy,  za 
1. místo na juniorském mistrovství ČR a za 4. místo na juniorském 
mistrovství světa.

                                 Filipe, gratulujeme! 

VÝZVA PRO ŘIDIČE AUTOMOBILŮ

Opětovně žádáme majitele automobilů, aby využívali parkovací stání, která jsou pro tento účel v naší obci vybudována. 
Velmi často se setkáváme s případem, že volná parkovací místa nejsou využita a přitom osobní automobily stojí v jejich 
těsné blízkosti. Proč? Co k tomu řidiče vede?  Současná doba si žádá nezbytnost automobilové dopravy. Už je běžné, že 
jedna domácnost má dva i více automobilů. Je ale zarážející, že někteří řidiči k parkování využívají chodníky, dokonce 
i nově opravené,  travnaté plochy nebo stojí v protisměru. K parkování je  nutno využívat především  vlastní pozemky 
(garáže, vjezdy), pak nejbližší volná parkovací místa a následně plochy jiné, které to umožňují. Děkujeme všem řidičům, 
že využívají parkovací stání.

OHLEDUPLNOST PĚŠÍCH A ŘIDIČŮ

V poslední době jsme se v naší obci setkali s několika případy konfliktu pěší versus řidiči automobilů. Pěší si stěžují, že 
automobily jezdí příliš rychle, řidiči zase na neohleduplnost chodců, kteří chodí po prostřední části komunikace. Jak 
situaci řešit? Zřejmě jedinou možností je snažit se být ohleduplní jeden k druhému. Řidiči by měli respektovat dopravní 
předpisy a  pěší  zase  využívat  trasy pro  chůzi  určené,  což jsou  chodníky.  Je  jisté,  že  místní  komunikace  využívají 
především místní obyvatelé. Pokusme se tedy více respektovat se navzájem. 
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NABÍDKA PRO OBČANY OBCE MAJETÍN
S několika obcemi mikroregionu Království jsme se zapojili  do hromadné poptávky na energie pro naše občany. 
Organizační zajištění má na starosti firma Optimal energy. Kdo z občanů se bude chtít zapojit, donese na Obecní úřad 
Majetín do 13. ledna 2014 kopie smluv se současnými dodavateli plynu a elektřiny. Firma je zhodnotí a jestli podmínky 
umožní podat výpověď, zapojí je do výběru. Výhodou je, že uzavření smlouvy s vítězem aukce není podmínkou. Bližší 
informace,  které  byly  rozdány do poštovních  schránek,  jsou k dispozici  na  www.majetin.cz.  Případné  dotazy všem 
zájemcům zodpoví pověřená osoba - Ing. Ivo Janeček (ivo.janecek@optimal-energy.cz, tel.739 600 260).  

 Základní a mateřská škola Majetín

JÁSEJME, JSOU TU VÁNOCE!

Ano.  Nejkrásnější  svátky  v roce  se 
nezadržitelně  blíží.  Je  za  námi  již 
druhá  adventní  neděle!  A  to  jsme 
nedávno  zahajovali  nový  školní  rok. 
Co  všechno  jsme  od  září  ,,v  běhu 
času‘‘ve škole zaznamenali?
2.  září  2013  se  konalo  slavnostní 
setkání  a  vyhlášení  úspěšných 
účastníků ve výtvarné soutěži na téma 
,,Ptáci‘‘  a  ,,Co  je  pro  mě  domov‘‘ 
v nové výstavní síni v pasáži v Přero-
vě.  Ze  základních  škol  a  z mnoha 
výtvarných prací  zde byly vystaveny 
nejzdařilejší  či  zajímavé  výkresy 
a  z naší  školy  zde  byly  práce  17 
našich  žáků,  kterým  pořadatelé 
věnovali  věcnou  odměnu  a  podě-
kování za šikovnost.
Od  října  děti  navštěvují  četné 
zájmové  kroužky pod  vedením 
paních  učitelek:  hru  na  flétnu, 
dramatický,  taneční,  dětmi  velmi 
oblíbený sportovní kroužek, výtvarný, 
jógu,  keramiku,  kroužek  angličtiny 
pro žáky 1. a 2. ročníku, náboženství 
s panem  farářem,  nově  turistický  a 
poznávací  kroužek,  se  kterým jsme 
během  podzimu  šlapali  do  Kokor, 
zavítali do Císařova k vodním tůním, 
navštívili  tam  zvířátka  u  rodiny 
Rozsypalových, kteří se starají o ovce, 
kozy, drůbež, věnují se třem cvičeným 
psům, mají  pro ně vlastní cvičiště. Při 
další  cestě  jsme  obdarovali  zvířecí 
obyvatele  v lesíku  Olší štědrou 
předvánoční  nadílkou.  V sobotu  30. 
listopadu jsme se vypravili  na  výlet 
do  Olomouce,  bruslili  jsme na 
kluzišti  na náměstí,  prošli  si  vánoční 
stánky              a občerstvili jsme se. 
Vyvrcholením  našich  poznávacích 
cest  na  sklonku  letošního  roku  byla 
vánoční  výprava  ve  čtvrtek  12. 

prosince ke zvonkohře do Brodku a 
k  domku  slavné  zvonař-ské  dílny 
Dytrychů.
A zpátky k podzimu.
27. září  se 28 dětí vydalo  se školní 
družinou do kina  v Brodku na film 
Příšerka  v Paříži.  3.  října  se  usku-
tečnila  tradiční  Drakiáda.  Papíroví 
krasavci  opět  létali  nad hlavami dětí 
i rodičů. Bylo slunečno, škoda, že vál 
jen mírný větřík.
Pomoc dospělých i dětí jsme přivítali 
v sobotu  12. října při sběru papíru 
a nebezpečného odpadu.  Zapojilo se 
hodně dětí a přinesly hodně materiálu 
k recyklaci.  Děkujeme.  25.  října  se 
všichni  ve  škole  oblékli  do  odstínů 
modré  a  bílé  barvy,  konal  se  totiž 
Barevný den. Při vyhlášení nejlepších 
modrobílých  jsme  tleskali  také 
nejúspěšnějším sběračům papíru, kteří 
byli  odměněni  pěknými  knihami 
a  dárečky.  Na závěr dopoledne jsme 
se přemístili  do třídy 4. a 5. ročníku 
k projektové  tabuli,  kde  jsme  si 
promítli  snímky  z  květnové  Školy 
v přírodě  v  Bílé  v  Beskydech  a 
připomněli  si  moc  prima chvíle 
a veselé zážitky z pobytu. V podvečer 
se  u  kostela  pohybovaly  roztodivné 
postavy  a  strašidla  –  konal  se  totiž 
Svátek  dýní  a  strašidel.  Večer  se 
vydařil.  14.  listopadu  35  dětí 
z mateřské  školky  a  jejich  paní 
učitelky podnikly výlet do Olomouce
do  firmy  RODAS, kde  vyráběly 
svíčky, vykrajovaly mydýlka, plnily si 
podle  barviček  koupelovou  sůl 
a  kupovaly  si  suvenýry.  A v neděli 
24.  listopadu  se  otevřely  dveře 
sokolovny pro majetínské občany, děti 
i  hosty  –  konala  se  tradiční  a  moc 
zdařilá vánoční výstavka. Uvnitř byly 

nachystány  na  stolech  skvosty  – 
roztomilé  a  pěkné  výrobky  dětí 
z mateřské  školy,  ze  základní  školy, 
i  práce  šikovných  dospělých 
majetínských  rukou.  Perníkové 
majetínské budovy, dobroty, výrobky 
ke  koupi, vánoční ozdoby a výzdoba, 
vánoční písničky a melodie. Příjemné 
odpoledne ozdobil svým vystoupením 
soubor Majetínek.
V neděli 1. prosince začal  i v Maje-
tíně ADVENT  rozsvícením vánoční-
ho  stromu  na  návsi  a  přednesením 
vánočních veršíků  žačkami Janičkou 
Studenou,  Nicolkou  Křenkovou  a 
Andrejkou Kalovou. Též mladí hasiči 
–  naši  žáci  přednesli  pár  veršů. 
Vystoupením  v sobotu  7.  prosince 
přišli  zástupci  našich  žáků  potěšit 
předvánoční setkání seniorů.
Úterý  3.  prosince  byl  den  nabitý 
rozličnými akcemi:
Naši  nejmenší  svěřenci  z  mateřské 
školy měli k Mikuláši poutavý a pěk-
ný program –  Divadlo s Kašpárkem 
nazvané  Pepino  Prcek.  Čekalo  je 
zábavné  pásmo  her,  písniček, 
básniček,  kouzel…  Děti  byly 
motivovány, aby se nebály čerta.
Školní  družina  se  s paní 
vychovatelkou  pustila  do  pečení 
mikulášských  perníčků. Pozadu 
nezůstaly ani  děti  z mateřské školky, 
které také pekly perníčky.  Ten samý 
den se ,,plaváčci‘‘, žáci 2. a 3. ročníku 
rozjeli  do  přerovského  plaveckého 
bazénu,  který  navštěvují  od  září 
každé  úterý  a   10.  prosince  si  užijí 
závěrečný plavecký den.  A konečně 
nejstarší  školáci 4.  a  5.  ročníku 
spěchali  na  autobus  do  Olomouce, 
kde  v  budově  RCO u  pana  senátora 
Tesaříka  zdobili  vlastnoručně  vyro-
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benými  ozdobami  stromeček.  Ve 
čtvrtek 5. prosince byly všechny děti 
ze školky i ze školy svolány na hřiště 
v obci,  kde  vyhlížely  s napětím, 
zvědavostí,  odkud  že  ten  Mikuláš 
s doprovodem přijde.  A dočkaly  se: 
Mikuláš,  anděl  a  dva  čerti  se 
dostavili v plné parádě.  Holky a kluci 
zpívali,  přednášeli  a  za  odměnu 
dostali všichni voňavé perníčky. Jako 
dárek  k Mikuláši  dostali  žáci 
zaplacenou také  cestu  autobusem  do 
Olomouce, kam jsme vyjeli v pondělí 
9.  prosince  do  Arcibiskupského 

paláce.  Čekal  nás  kromě  prohlídky 
památné  budovy  a  pracoviště 
arcibiskupa  moravského  Jana 
Glaubnera,  program  o  Vánocích 
a  adventu.  Paní  průvodkyně  nám 
vyprávěla poutavý příběh o  narození 
Ježíška  a  významu  Vánoc.  Žáci  si 
společně zazpívali koledy a vyrobili si 
i  dárečky  –  svíčky  z plástů  vosku. 
Nejmenší  –  prvňáčci  a  druháci 
navštívili  poté  i  Dóm  svatého 
Václava.  Nepřálo nám počasí  -  bylo 
zataženo  a  pršelo.  Ve  středu  11. 
prosince děti se školní družinou čeká 

kino  v   Brodku  a  animovaný  film 
Sobík  Niko.
12. prosince  vystoupily děti v mateř-
ské  školce,  pro  rodiče,  babičky, 
dědečky a sourozence s  ukázkou, co 
se naučily v mateřské školce od září, 
se zpíváním vánočních koled a společ-
ným  vyráběním  svícínků  z jablíček 
a skořice.
Konec  kalendářního  roku  jsme 
oslavili ve škole v pátek 20. prosince 
v barvách  zelené  a  růžové,  jak  si 
přáli  vítězové  říjnového  barevného 
dne, společným setkáním u vánočního 
ozdobeného  stromečku,  pod  kterým 
nechyběly   dárky  pro  třídy  a  ve 
třídách dárky pro spolužáky. 
A  co  dál?  Děti  čekají  vánoční 
prázdniny,  tentokrát  celé  dva  týdny. 
Jistě si je užijí.

Co popřát nám všem?
Vánoce  krásné,  kouzelné,  láskyplné, 
pohodové,  plné  milých  okamžiků. 
Posaďte  se  spolu,  myslete  na  sebe, 
dělejte  si  radost,  smějte  se  společně. 
Šťastné  vykročení  do  nového  roku, 
odvahu, chuť do života a pevné zdraví 
vám všem.

Za všechny zaměstnance  ZŠ a MŠ 
Hana Žůrková

Z majetínských spolků

T. J. SOKOL MAJETÍN  - ODDÍL STOLNÍHO TENISU

Po  letech,  kdy  pinkáme  a  trénujeme 
pouze mezi sebou,  jsme se rozhodli, 
že  v  letošním  roce   změříme  síly 
s jinými soupeři. Přihlásili jsme se  do 
Veřejného  přeboru  Olomouc.  Naše 
družstvo Sokola Majetín bylo zařazeno 
do  4.  třídy  (nejnižší  soutěž),  do 
skupiny s jedenácti  dalšími, většinou 
ostřílenými  celky.  Systém  zápasů  je 
obdobný  jako  u  fotbalu,  kdy  hrají 
jednotlivá družstva mezi sebou podzim 
-  jaro,  doma -  venku.  K jednotlivým 
zápasům  vždy  nastupují  minimálně 
čtyři hráči, kteří hrají se soupeřem dvě 
čtyřhry  a  šestnáct  dvouher  (každý 
s každým).  Za naše družstvo nastou-
pili  k podzimním zápasům tito hráči: 
Radovan  Koutný,  Miroslav  Školoud, 
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Ondřej  Krkoška,  Vratislav  Vaculka 
starší  i  mladší,  Zdeněk  Kolečář 
a  Markéta  Čecháková.  Po  posledním 
podzimním  kole  jsme  v  průběžné 
tabulce na předposledním 11. místě se 
ziskem  18-  ti  bodů  za  dvě  vítězství 
a  jednu  remízu.  Podrobné  informace 
o  jednotlivých  výsledcích,  rozpisu, 
tabulce  úspěšnosti  jednotlivých  hráčů 
a  podobně   můžete  sledovat  na 

stránkách  www.pinec.info.cz. 
Náš  oddíl  stolního  tenisu  funguje 
každé pondělí, pro děti od 16:30,  pro 
dospělé  od  17:30  hodin.  Přijďte  si 
zahrát. 
Rovněž  vás  chci  tímto  pozvat  na  již 
tradiční  vánoční  turnaj  ,,Smeč 
starostky  obce“,  který  se  uskuteční 
27.  prosince,  dopoledne  od  10 hodin 
děti   a  dorost  ve  dvou  věkových 

kategoriích,  od  13  hodin  turnaj 
dospělých.  Tento  turnaj  se  koná  za 
finančního  přispění   z   MAS OPRV 
a obce Majetín. 

Za oddíl stolního tenisu
Radovan Koutný

SENIOŘI

Rok  2013  pomalu  končí  a  všechny 
spolky, které v Majetíně existují, (a že 
jich  není  málo)  se  za  uplynulým 
rokem ohlížejí a bilancují. Vzpomínají 
na množství  akcí,  které organizovaly 
a kterých se zúčastnily.
Také  senioři  přispívají  svou  troškou 
do  společenského  dění.  Scházíme  se 
každé  poslední  úterý  v měsíci 
v  zasedací  místnosti  na  takové  malé 
posezení a poklábosení.

Na  jaře  a  na  podzim  pořádáme 
jednodenní  zájezdy.  Letos  to  byly 
Králíky  a  Velehrad.  Zájezdy  patří 
k oblíbeným akcím seniorů. Zvou nás 
senioři  z Charvát,  Krčmaně a Týnce. 
Také  žádná  větší  akce  se  bez  nás 
(starších)  neobejde.  Zdá  se,  že  rok 
nabitý  různými  akcemi  končíme 
vánočním  posezením  všech  seniorů 
v místní  sokolovně.  Omyl,  mnozí 
z nás  se ještě zúčastnili  akce Česko 

zpívá koledy a 23. prosince se potěší 
písničkami  majetínského  souboru. 
Krásný čas vánoční prožijeme všichni 
se svými nejbližšími. A protože se se 
senior klubem loučím, přeji těm, kdo 
přijdou po mně hodně úspěchů.
Spokojené,  láskou  a  porozuměním 
naplněné  vánoční  svátky  a  hodně 
zdraví v novém roce ze srdce přeje 

Jaroslava Dočkalová.

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ KONÍK DĚTEM I DOSPĚLÝM PRO RADOST

Občanské sdružení Koník dětem i dospělým pro radost přeje všem občanům příjemné 
prožití svátků a hodně štěstí v roce 2014  
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Z ČINNOSTI SDH MAJETÍN

Místní dobrovolní hasiči v roce 2013 
vyvíjeli  aktivní  činnost,  kterou  řídil 
a usměrňoval výbor SDH. Scházel se 
vždy  první  pondělí  v měsíci.  Těchto 
schůzí  se  účastnili  v hojném  počtu 
i řadoví členové.
Hasiči  se  zapojili  do řady kulturních 

a  společenských  akcí  v obci  jako 
kácení  máje,  hodová  zábava, 
neckiáda,  kladení  věnců  na  místním 
hřbitově apod.
V oblasti  odborné  přípravy  byli 
8.  května  na  soutěži  okrsku 
Království.  Při  účasti  družstev 
z Velkého Týnce, Majetína a Grygova 

naši  hasiči  vybojovali  druhé  místo. 
Dne 24. srpna se uskutečnila pohárová 
soutěž v požárním sportu ve Velkém 
Týnci, které se účastnili i naši hasiči. 
Členové  zásahové  jednotky  absol-
vovali  pravidelná  školení  v  oblasti 
požární ochrany.

Z dotace  Olomouckého  kraje  a  za 
přispění  obce  Majetín  bylo  pořízeno 
v letošním roce nové požární vozidlo 
FORD.
Na  četných  brigádách   v roce  2013 
hasiči  opravovali  a  zvelebovali  areál 
hasičské zbrojnice a udržovali požární 
techniku v provozu schopném stavu.

V našem  sboru  působí  již  druhým 
rokem kolektiv mladých hasičů, který 
má 16 členů. Je zapojen do celoroční 
hry Plamen.  Schází  se pravidelně na 
schůzkách  každý  pátek,  kde 
zdokonalují své znalosti a dovednosti 
v oblasti požární ochrany.
Soutěžní  družstvo  se  zúčastnilo 
okresního kola  v mladší kategorii ve 
Velkém  Újezdu  a  umístilo  se  na 
15.  místě.  V měsíci  červnu  SDH 
Majetín  uspořádal  setkání  mladých 
hasičů  okrsku  Království  v Majetíně 
v areálu  za  saunou.  O  prázdninách 
naši  mladí  hasiči  absolvovali  tři 
pohárové soutěže (Dub nad Moravou, 
Kojetín,  Bochoř  –  noční  soutěž) 
a týdenní pobyt v táboře v Nejdku. Od 
1. září se přihlásili do nového ročníku 
hry  Plamen,  následně  absolvovali 
1. kolo v Tršicích. Jednalo se o branný 
závod požární všestrannosti.

V roce  2014  přejeme  všem 
majetínským  hasičům  pevné  zdraví 
a  hodně  elánu  v jejich  záslužné 
činnosti.

  
Výbor SDH Majetín

ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ  KOMISE

Milí spoluobčané,
dovolte  mi,  abych  přispěla  několika 
slovy v letos posledním vydání Zpráv 
z Majetína.
V  první  řadě  bych  vám  za  všechny 
členky  Školské  a  kulturní  komise 
chtěla  poděkovat  za  hojnou  účast  na 
vánoční výstavě, ale především všem 
ochotným a šikovným lidičkám, kteří 
se  o  všechnu  tu  krásu  zasloužily. 
Zvoleným  tématem  ,,Postavme  si 
perníkový  Majetín"  nabrala  výstava 
větších  rozměrů  a  přehlídka 
s  ochutnávkou  domácích  štrůdlů 
přidala  akci  na  zajímavosti.  Jistě  vás 
potěšil  i  výběr  vystavovatelů,  jejichž 
neotřelá nabídka udělá mnohým radost 
pod vánočním stromečkem.
Potěšit  jsme  se  vás  snažily 
o  adventním  čase  i  na  prosincovém 
setkání  seniorů.  Celé  odpoledne 

probíhalo  v  příjemné  atmosféře  za 
doprovodu  hudebního  dua  Magnet. 
Mnozí  jste  si  mohli  zanotovat 
i  zatancovat  na  vám  dobře  známé 

melodie. Ve svižnějším rytmu se nám 
přišly  předvést  s  natrénovanými 
tanečky děti ze základní školy a svým 
neutuchajícím  temperamentem  nás 
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rozjásaly  Báječný  ženský.  Také  naši 
nejmenší hasiči nám přiblížili vánoční 
čas  svým bezprostředním přednesem. 
Velkým  překvapením  byla  návštěva 
Mikuláše  se  svou  družinou.  Rádi  se 
zapojili do veselí našich seniorů, které 
v sokolovně panovalo.
Chtěla  bych  těmito  řádky  poděkovat 
paní  starostce,  všem  obecním 
zaměstnancům,  kteří  nám  pomáhají 

s  přípravou  všech  akcí,  všem 
ochotným  pomocníkům,  všem 
účinkujícím,  protože  díky  jim,  my 
můžeme dělat radost vám.
Nyní  mi  dovolte,  milí  spoluobčané, 
abych  vám  popřála  klidné  svátky 
strávené  s  vašimi  nejmilejšími 
a  v  příštím  roce  především  pevné 
zdraví, kterého si važme nejvíc, neboť 
je  to  to  nejcennější,  co  máme  a 

musíme  si  ho  patřičně  opatrovat. 
Těšíme se všechny na vás  v podvečer 
dne  23.  prosince  2013  při  tradičním 
vánočním  zpívání  koled  u  kostela, 
které vždy bývá příjemnou tečkou za 
uplynulým rokem.

Marta Havránková
předsedkyně Školské a kulturní komise

BÁJEČNÝ  ŽENSKÝ

Naše country taneční skupina již 7 let 
předvádí své tance. V roce 2013 jsme 
vystupovali  20x  na  různých  akcích, 
nejen  v  Majetíně,  ale  například 
v  Lošticích  na  "Country  bále", 
v  Tovačově  na  oslavách  15-tých 
narozenin Ústavu pro seinory, v Trši-
cích  na  setkání  spolužáků 
"70tiletých",  dále  na  plesech,  MDŽ, 
hodech  a  při  setkávání  seniorů. 
Každoročně  se  účastníme  přehlídky 
seinorských  tanečních  skupin 
Olomouckého kraje ve Velkém Týnci.
Pravidelně každý čtvrtek v sokolovně 
zkoušíme  nové  tance,  opakujeme  si 
i  ty  již  známé  a  plánujeme  různá 
zábavná  vystoupení.  Na  vánočním 
setkání majetínských seniorů se stalo 

již  tradicí,  že  pobavíme  novým 
zábavným  netradičním  vystoupením, 
které  následně  předvádíme  i  na 
dalších různých akcích.
Dne 11. prosince   v 18 hodin zpívala 
koledy  celá  Česká  republika.  Naše 
skupina  "Báječný  ženský"  se  také 
příhlásila  do  této  akce  a  zazpívala 
5 koled.
Nový rok 2014 tradičně zahájíme 1. 1. 
ve  13  hodin  vycházkou  po  krásném 
okolí naší obce.
Do  roku  2014  přejeme  Vám  všem 
pevné zdraví, štěstí a pohodu.

Krásné vánoční svátky přejí
 Báječný ženský 

Dopisy čtenářů 

Vážení spoluobčané,

dovolte  mi,  abych  vám úvodem  popřál  příjemné  prožití  vánočních  svátků  a  do  nového  roku  2014  hodně  zdraví, 
spokojenosti, pracovních i osobních úspěchů. 

Vedle  přání  do roku  nadcházejícího  si  neodpustím alespoň malou  bilanci  končícího  roku  2013. Pro řadu z nás  byl 
bezesporu  tento  rok  něčím významný,  ať  už v pracovním nebo soukromém životě.  Zřejmě,  tak  jako každé období 
v našich životech, přinesl vedle radostí i starosti. Přesto jsem toho názoru, že byl rokem dobrým a každého z nás někam 
posunul. A odvážím si toto tvrdit i vzhledem k některým „otřesům“ ve veřejném dění z posledních měsíců, ze kterých je 
mi především smutno. Velmi si však vážím toho, že mé výborné spolupráce s mnohými z vás se tyto události nikterak 
nedotkly a podařilo se nám toho hodně udělat. Především společnými silami zrealizovat řadu prospěšných projektů, ať už 
šlo  o  ty  trvalejšího  rázu  (například  realizace  památníku  obětem  holocaustu  v Tršicích)  nebo  ve  formě  podpory 
konkrétních akcí mikroregionů Bystřička a Království.

Chtěl  bych  proto  poděkovat  starostům a  starostkám vašich  obcí  a  dalším představitelům,  kteří  při  své  práci  dělali 
maximum možného, aby přispěli ke zvelebení míst, kde společně žijeme. Budu rád, pokud se stejným zápalem do práce 
vkročíme i do roku následujícího a přál bych si, aby komunální volby ve vašich obcích, které nás čekají na podzim roku 
2014, nebyly ničím jiným, než hodnocením odvedené práce.

Závěrem bych vás chtěl pozvat na jednu z posledních společných akcí v roce 2013, kterou je vánoční koncert pořádaný 
mikroregionem Království pod mou záštitou. Budete-li  mít  chuť, přijeďte ve čtvrtek 26. prosince 2013 do Poutního 
chrámu Očišťování Panny Marie, který se v 15 hodin rozezní vánočními tóny. Všichni jste srdečně zváni.   

Váš Martin Tesařík, senátor za Olomouc a okolí
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Inzerce

Pozvánky

23. prosince od 18:00 hod. - Zpívání  koled souboru 
Majetínek a Týnečáci u kostela - za finanční podpory MAS OPRV

26. prosince 2012  od 15:00 hod. - Tomáš Kočko - Vánoční koncert mikroregionu 
Království v kostele v Dubu nad Moravou - pod záštitou Martina Tesaříka, senátora za 

Olomouc a okolí

27. prosince – Smeč starostky obce - turnaj ve stolním tenise - od 10:00 hod. 
kategorie děti a dorostenci, od 13:00 - dospělí -  za finanční podpory MAS OPRV 

28. prosince od 15:00 hod. - Majetínský kapr - turnaj ve volejbale -  za finanční  
podpory MAS OPRV

31. prosince od 10:00 hod. Silvestrovská vycházka naučnou stezkou - sraz u kostela
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 11. ledna Královské zimní hry –  u rybníka (bruslení, bobování, běh na lyžích)

24. ledna - Ples Tělocvičné jednoty Sokol Majetín

27. ledna  zájezd do Moravského divadla v Olomouci na operetu PAGANINI 
Odjezd autobusu v 18:00 hodin od autobusovýchzastávek v obci.

22. února - Vodění medvěda 

22. února - Ples obce Majetín – pyžamový bál 

1. března - Hanácké bál 

14. března - Ples základní a mateřské školy Majetín 

15. března - Dětský karneval 

Foto příloha

Vítání občánků dne 20. října 2013 – Nikol Zalková, Sára Polášková, Mikuláš Zgažar, Eliška Dvořáková, Filip Spáčil
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                   Soutěž hasičů ve Velkém Týnci                                        Výsadba  zeleně a rekonstrukce chodníků v obci

                   Majetínek na vánoční výstavě                                                   Báječný ženský  na novoroční vycházce

                    Báječný ženský na setkání seniorů                                                      Mikuláš na setkání seniorů

                                  Setkání seniorů                                                               Žáci  ZŠ u senátora M. Tesaříka
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